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Estado de Cambios en la Situacién Financiers
Del 1 de Enero al 30 de Junio de 2019
{Pesos)
Concepto Ovigen Origen Aplicackn

ACTIVO 000  424,277,123.10 PASVO 396,548 249.53 0.00
Activo Circulante 000 4742022757 Pasivo Circulants 61,335,532.26 0.00
factivo y Equivalentes 0.00 3898242694 Cuentas por Pagar a Coro Plazo 294, 123.06 0.00
Derachos a Recibir Efectivo o Equivalentes 0.00 8,451,840.30 Documentos por Pagar a Gorto Plaro .00 0.00
Derechos a Recibir Blenes o Servicios 0.00 0.00 Porcion & Corto Plazo de 1a Deuda Poblica a Largo Plazo 00 0.00
Inventarios 0.00 276236  Titdos y Valores a Corio Plaz 0.00
Almacenes 23,526.93 000  Pasivos Diferidos a Corto Plazo T7,125.00 0.00
Estimacian por Pérdida o Detedoro de Activos Circulantes 0.00 0.00 mﬂ&i_.m_!sanu«ls!ﬁ!gsag;ugvlﬂ 004.00 0.00
Otros Acfivos Circulantes 0.00 TA4.00 Provisiones a Corto Plazo 13 0.00
Ofros Pasives & Corto Plazo 00 6,040718.80

Activo No Circulante 000  378,866,895.43
Pashve No Circulante Bs212,717.27 0.00

Inversiones Financieras a Large Plaze 0.00 296 907.02
Derachos a Recibir Efective o Equivalentes & Largo Plazo 0.00 266,588 766.57 Cusntas por Pagar a Largo Plazo 00 0.00
Bienes | bl &n Procesc 0.00 '40,500. Documentos por Pagar a Largo Plazo 00 0.00
Bienes Muebles 0.00 96,429 62 Deuda Pablica a Largo Plazo 0.00
Activos intenglles 0.00 7,338.01 Pasivos Diferidos & Largo Plazo 00 0.00
i6m, Deterioro y A de Blenes 553,761.20 0.00 g‘gadigggieﬁg;ngg 35,185,631.08 0.00
Activos Diferidos 0.00 15.30 Provisiones a Largo Plazo 300,027 086. 0.00

Estimacién por Pérdida o Deteriore de Activos no Circulantes 0.00 0.0
Otros Activos no Circulantes 0.00 0.00 HACIENDA PUBLICA/ PATRIMONIO 27,728,587 .00
Hacienda Pubficall 0.00 0.00
Aportaciones 0.00 0.00
Donaciones de Capital 0.00 0.00
Actusalizacitn de la Hacienda Publica / Patrimanio 0.00 0.00
h i i 27,728 87357 0.00
Resuitados del Ejercicio (Ahoro / Desshorro; 200 78,747.16
Resultad & i 78,608,580.21 0.00
Revalios 4,720.246.10 0.00
Reservas 0.00 0.00
R de de Ejercicios 886, 784.42 0.00
A i 0.00 0.06
0.00 0.00
= 0.00 0.00




